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ACTA 2018-39

ACTA NÚMERO TREINTA Y NUEVE: Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las ocho horas a.m. del día dieciséis de noviembre de dos mil dieciocho. Convocada y Presidida por el Señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera, a la cual asistieron: José Armando Zamora Lara, Síndico Municipal. Regidores Propietarios: Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; José Luís Tobías; Lorena Estela Ayala de Serrano; Miguel Ángel Anaya Rojas; José Dimas Rodríguez Henríquez, Oscar Moisés Ardon Renderos. Regidores Suplentes: Santos Rafael Carpio; Sara Segura de Rivera;  Leonardo Antonio Tobías Segura, Salvador Osmin Alvarado Ponce y con la asistencia del Secretario Municipal Basilio Antonio Reyes Ramírez. Se verificó quórum y al haberlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la sesión. Acto seguido se procedió a darle lectura a acta anterior, la cual fue ratificada en todas sus partes, y se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aperturar Cuenta Corriente en el Banco Davivienda para el Proyecto: Celebración de Actividades de fin de Año 2018, Municipio de Guazapa, por la cantidad de $250.00 dólares. La personas que refrendarán cheques son las siguientes: José Alberto Alvarado Rivas, Tesorero Municipal, José Luís Tobías, Tercer Concejal Propietario y Antonio Escobar Hernández, Segundo Concejal Propietario, para emitir cheques contra esta cuenta, será necesaria dos firmas registradas siendo indispensable la firma del Tesorero Municipal mancomunada indistintamente con cualquiera de las firmas autorizadas. COMUNÍQUESE.-  ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Elaborar carpeta técnica para el proyecto de electrificación de cada puesto en el mercado municipal. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aceptar las donaciones de las siguientes Áreas: 1) AREA VERDE UNO: Con un área de: UN MIL OCHENTA Y DOS PUNTO SETENTA YOCHO METROS CUADRADOS, 2) ZONA VERDE DOS: Con una área de: SEISCIENTO TRECE PUNTO QUINCE  METROS CUADRADOS. 3) AREA VERDE TRES. Con una área de: DOSCIENTOS SEIS Y CINCO PUNTO DIECINUEVE METRO CUADRADO; 4) AREA VERDE. CUATRO. Con un área de: OCHENTA Y DOS PUNTOOCHENTA Y CINCO METROS CUADRADOS; 5) AREA DE EQUIPAMIENTO SOCIAL. Con una área de: OCHOCIENTOS OCHENTA Y DOS PUNTO SESENTA Y CUATRO METROS CUADRADOS  Todas pertenecientes al proyecto habitacional  denominado  LOTIFICACIÓN CALLE NUEVA el cual está ubicado geográfica  en Calle Nueva Municipio de Guazapa. Se autoriza al Señor Alcalde Municipal, José Armando Barrera Rivera, para que asista ante el notario a firmar el documento correspondiente COMENTARIOS: Este día se presentó el Señor Juan Antonio para analizar sobre el puesto de administrador del mercado municipal, como también la formación del CAM. Como también la presentación del borrador de informe de auditoría interna por la Licda. Rosa María Aguilar Fuentes Auditora interna.  
Y no habiendo más que hacer constar, finaliza la presente acta que firmamos.

José Armando Barrera Rivera

Alcalde Municipal

José Armando Zamora Lara                            Hazell Evelyn Henríquez de Coto

  Síndico Municipal                                           Primera Regidora

Antonio Escobar Hernández                            José Luís Tobías

Segundo Regidor                                             Tercer Regidor

Lorena Estela Ayala de Serrano                      Miguel Ángel Anaya Rojas

Cuarta Regidora                                               Quinto Regidor

José Dimas Rodríguez Henríquez                    Oscar Moisés Ardon Renderos

Sexto Regidor                                                   Séptimo Regidor

Santos Rafael Carpio                                                                                           Primer Suplente
Leonardo Antonio Tobías Segura


Sara Segura de Rivera
Segunda Suplente                                             Tercer Suplente                                                                                                                               

Salvador Osmin Alvarado Ponce                      Basilio Antonio Reyes Ramírez

Cuarto Suplente                                                Secretario Municipal

